



Дискуссионные качели в Большеабакасинской библиотеке

Фоторепортаж

«Должен ли школьник знать ПДД?» - под таким названием 24 июля прошли «дискуссионные качели» в Большеабакасинской библиотеке ЦБС Ибресинского района.

Это новая форма работы библиотеки, в основе которой лежит дискуссия. Суть этой формы состоит в имитации раскачивающихся качелей: чем сильнее аргумент, тем выше взлет «качелей». В течение определенного времени две команды предлагали свои аргументы «за» и «против» изучения правил дорожного движения школьниками. В итоге юные читатели подошли к выводу, что знать основы правил дорожного движения нужно с дошкольного возраста.

После раскачивания на «качелях» библиотекарь Уланкова Анна предложила детям сыграть в игру «Светофор».